Trifolium Aureo/

(0 sea: se pliega con tres folios)




Doblarpor la mitad a lo largo







Alinear dos hojas haciendo

coihcidir una esquina.

emos la de delante:; la de

tras sirve de plantilla
I




Plegar como se indica, marcando solo
la Interseccion con el pliegue existente
4




Desplegar




IiAqui tenerzos un rectangulo
' Aureo...

O se Indica...

A
pero%ﬁ gqueremos centrado
* erticalmente.




n0ja como







Voltear las hojas, y repetir la copia
del pliegue al otro lado




Plegar la primera hoja como las
demas, utilizando una de éstas
como plantilla







Ahora tenemos el
rectangulo aureo

centrado que
necesitabamos




Cortalr la hoja por el pliegue medio




Publicidad

Estos cortadores de la AEP

(solo para socios) van de
maravilla




Publicidad




egar por la mltag a lo lart
Seis modulos




Con el modulo plegado por la
mitad con la abertura hacia
arriba....




...marcar las bisectrices que se
Indican...




...y hundir las dos esquinas.




Marcar alineado al borde, SOLO
EN UN EXTREMO.




Voltear las cuatro esquinas




m

Utilizando otro,fmédtulc?xt:omo

plantilla...
|




y

L.
0mo se in#ica.




| Ultimo




...y plegar al_%f

Para facilit

entre los d

v
borde, como se indica.

taje, la s$paramon
pliegues es un poco
cho del modulo

['®
[




Copiar los pliegues en las
esquinas de detras...




...y volver los cuatro ultimos
pliegues




Por cierto, aqui aparece otro
rectangulo aureo. ¢, Sabrias
demostrario?




foto




Un modulo terminado




Completar los demas maddulos
utilizando el primero como
plantilla







Tomar un par de médulos, e
introddcir las ranuras en el interi
del modulo opuesto, para
completar uno de los tres
rectangulos aureos




bservaras gque

. |

el trabado es

y endeble (poLr el momento),
que necesitar

ujetar los

as cuatro clips
dos primeros

rectangulos




e un rectangulo dentro del
otro




girando el moelo 180
grados




El tercer r w Nno necesita

clips. De hecho puedes retirar
todos(los clips porque...




¢ ...el modelo tiene estructura de
anillos de Borromeo y el conjunto
de modulos se sujeta a si mismo,

a condicion de estar completo.




